
令和６年度第１回印西市学校体育施設開放運営委員会会議録 

 

開催日時 令和６年６月２１日（金） 午前１０時から１１時１５分まで 

開催場所 松山下公園総合体育館 会議室 

出 席 者 市村委員長、齊藤副委員長、土屋委員、須藤(和)委員、年代委員、 

須藤(俊)委員 

欠 席 者 豊田委員 

事 務 局 スポーツ振興課：川嶋課長、近藤係長、鈴木主査、榎本主査 

傍 聴 者 ０人 

会議内容 

 

１．開  会     

２．委嘱書交付    

３．挨  拶     

４．議 題     

（１）学校体育施設開放の現状について 

 ― 事務局説明 ― 

― 質   疑 ― 

 委 員  ＡＥＤは体育館内ではなく、外部の市民が誰でも取り出し可能な場所(室

外)に設置することはできないか？ 

事務局  ＡＥＤの設置場所については、今後、検討していく必要があると考えてい

ます。本会議でのご意見は、市教育委員会へ報告させていただきます。 

委 員  これからの季節、冷風機等の備品使用を許可してほしい。 

 事務局  備品使用については、原則として、申請した競技に必要な備品が借用許可

備品となります。その他の扇風機などの備品については、年度初めに開催し

ている使用連絡会議にて学校に承諾をもらい、会議録の「使用できる備品」

の欄に記載して報告いただいております。    

 委 員  内野小学校のアサガオの鉢植えにタバコの吸い殻が捨ててあった事例で

すが、基本、学校内は敷地内禁煙ですよね？ 

事務局  はい。そのとおりです。 

委 員  今後、そのような団体には指導や注意だけでなく、利用中止といった次の

段階での対応をとってよいと思います。 

事務局  今回の件は、該当者が特定できておりません。内野小学校利用団体へは市



の規則及び遵守事項に違反した場合は、利用中止になることを含めた内容

で、通知しております。 

委 員  毎回、学校からの指摘事項は同じような内容が記載されていますが、２回

目は利用中止にするなど、もう少し厳しい対応でよいのでは？ 

事務局  この記載内容のほとんどは該当者(団体)が特定できないものです。特定で

きる事例で重悪なものについては、個別での指導や、団体の代表者にスポー

ツ振興課にお越しいただき指導しております。 

委 員  厳しくして利用者が使いづらくなってしまうのも問題。結局は、利用者の

モラルを啓蒙することが大切だと思います。 

委 員  消火器の誤噴射の件は、消火器がむき出しで置いてあったのですか？ 

事務局  大森小学校体育館昇降口に置いてある消火器については、ケースに入って

おらず、そのままの設置となっております。 

 

（２）その他 

①学校開放施設のキーボックス設置、駐車場ラインのひき直し及び体育館床の維持

管理の予算化へのご意見について 

― 事務局説明 ― 

  質疑なし 

 

  ②学校校庭の照明設置について 

 委 員  中学校部活動地域移行を見据えて、学校の校庭に照明設備を設置してほし

い。 

 委 員  確かに、屋外種目の中学生が夜に部活動ができない。松山下公園の陸上競

技場にも夜間照明をつけてほしい。 

 議 長  中学校校庭の照明設備設置要望は、本委員会の総意としてよろしいです

か。 

各委員  はい 

事務局  校庭設備照明設備については、本委員会からのご意見・ご要望として、教

育委員会へ提出させいただく形となります。 

委 員  すぐに要望提出ということとではなく、今回については照明設備設置につ

いて意見が出たということでよいです。 

事務局  では、教育委員会から回答をいただくというよりは、運営委員会で意見が

あがったということでよろしいですか？ 



委 員  はい 

 

７．閉  会 

 

以上  

 

 

令和６年６月２１日に開催された、令和６年度第１回印西市学校体育施設開放運営委

員会の会議録は、事実と相違ないので、これを承認する。 

 

 

令和６年６月２８日 

 

 

署名委員   土 屋  剛           

 


